
Résultat de la vente N° 361 du samedi 16 décembre 2023

Ordre Désignation Enchères

1 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval,  cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, trotteuse à six heures, arrière à décor gravé d'un blason au centre, remontoir dans la bélière, double fond or 
guilloché et gravé cylindre huit rubis. Poids brut 72,40g

880

2 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures, trotteuse à six 
heures, double fond or. Poids brut 86g.

1 100

3 Montre de gousset en or jaune 18k 750°/°°, double lunette or, le dos chiffré, annoté sur la double lunette "La Bisontine, 
médaille d'or Paris 1889, Martin à Orléans. Poinçon tête de cheval. Poids brut 68,80g. Fêle au cadran. Vendu en l'état.

800

4 Leroy et Fils, Horloger de la Marine,  Paris Royal, 13/15 galerie Montpensier, 211 Regan Street London n°48478. Montre 
de gousset en or jaune 18k 750°/°°, double lunette or, dos gravé.  Poids brut 77,81g.

950

5 LIP. Chronomètre en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les heures, 
trotteuse à six heures, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 73,20g.

800

6 Pendentif porte photo en or jaune 18K 750°/°°, à décor d'encre et de bout, intérieur en verre. Poids brut 17,40g. 410

7 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval,  cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, trotteuse à six heures, remontoir dans la bélière, double fond or gravé Ancre ligne droite, levées visisbles, 22 
rubis,  Balancier coupé Compensateur, spiral Bréguet. Poids brut 75,64g.

860

8 Montre savonette en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle,  cadran émaillé blanc avec chiffres arabes pour les 
heures, avant et arrière à décor guilloché, double fond or. Poids brut 53,65g. (Légers enfoncements). Vendue avec sa clé.

800

9 Montre de gousset en or jaune 18k 750°/°°, double boîtier or. Poinçon tête de cheval. Anneau d'attache en métal. Poids 
brut 62,23g. (Aiguille cassées, verre extérieur manquant, fêles au cadran. Vendu en l'état).

650

10 FRENCH ROYAL EXCHANGES-LONDON. Montre savonette en or jaune 18K 750°/°°, cadran émaillé doré à couvert 
chiffres romains pour les heures, cache avant en or à décor d'un oiseau ailé, arrière en or entièrement gravé, double fond 
or. Poids brut 48,45g.

750

11 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval,  cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, aiguilles sertie de roses, trotteuse à six heures, arrière à décor gravé d'initiales au centre, remontoir dans la 
bélière, double fond or gravé Ancre dix neuf levées visibles, Balancier Compensel, spiral Bréguet. Poids brut 87,98g.

1 050

12 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les 
heures, trotteuse à six heures, arrière à décor gravé de fleurs, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 71,31g

770

13 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval,  cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, trotteuse à six heures, arrière à décor gravé d'un blason au centre entouré d'un décor guilloché, remontoir dans la 
bélière, double fond or guilloché et gravé remontoir sur pendant cylindre huit rubis. Poids brut 61,82g. Manque verre et 
bélière.

680

14 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures, trotteuse à six 
heures, arrière à décor guilloché d'un blason, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 82,87g.

1 000

15 OMEGA. Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon hibou, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les 
heures, trotteuse à six heures, arrière à décor guilloché d'initiales CA, remontoir dans la bélière. Poids brut 55,67g.

600

16 CID. Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran or à chiffres arabes pour les heures, 
trotteuse à six heures, double fond or, remontoir dans la bélière. Poids brut 52,26g.

580

17 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, arrière à décor guilloché d'un blason, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 30,54g.

400

18 Montre de gousset à clef en or jaune 18k 750°/°°, double lunette or, dos guilloché. Poinçon octogonal à profil d'homme. 
Poids brut 48,65g. (Une aiguille à refixer).

560

19 GETE. Chronomètre en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les heures, 
trotteuse à six heures, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 68,14g.

740

20 LEROY et fils, Paris. Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres 
romains pour les heures, trotteuse à six heures, arrière à décor guilloché avec initiales LD, remontoir dans la bélière, 
double fond or. Poids brut 70,22g.

780

21 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les heures, trotteuse à six 
heures, arrière à décor guilloché d'un blason avec initiales au centre, remontoir dans la bélière, double fond or.  Poids 
brut 52,66g. (Aiguilles à refixer).

570

22 OMEGA. Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon hibou, cadran émaillé blanc champagne dans la bélière. 
Poids brut 42,45g.

580
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23 Montre savonette en or jaune 18K 750°/°°,  cadran émaillé blanc à couvert chiffres arabes pour les heures, trotteuse à six 
heures, avant à décor guilloché aux initiales TS, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 123g.

2 750

26 FIDUS. Montre de gousset en vermeil, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les heures, trotteuse à six heures, 
remontoir dans la bélière. Poids brut 55,67g.

50

27 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, double lunette or, dos guilloché. Poinçon effacé. Poids brut 24,30g. Fêles au 
cadran.

280

28 Montre de col en or jaune 18K 750°/°°, double lunette or, dos chiffré. Poinçon tête de cheval. Poids brut 22,39g. 270

29 Petite montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval,  cadran émaillé blanc à chiffres romains pour 
les heures, trotteuse à six heures, arrière à décor guilloché d'initiales entrelacées au centre, remontoir dans la bélière, 
double fond or. Poids brut 20,20g.

250

30 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, double lunette or, dos guilloché et chiffré. Poinçon tête de cheval. Poids brut 
31,84g.

400

31 Petite montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour 
les heures, arabes pour les secondes arrière à décor gravé d'un blason dans un entourage de fleurs. Poids brut 21,78g. 
Vendue avec clés et remontoir.

240

32 Montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour les 
heures, arrière à décor guilloché d'un blason, remontoir dans la bélière, double fond or. Poids brut 22,80g.  Manque verre, 
belière et aiguilles.

250

33 Petite montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour 
les heures, double fond or. Poids brut 16g.

180

35 Montre de col en or jaune 18K 750°/°°, double lunette or, dos guilloché orné de petites pierres. Poinçon Tête de cheval. 
Poids brut 16,25g.

200

36 Petite montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres romains pour 
les heures, double fond or. Poids brut 16g.

210

37 Petite montre de gousset en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran émaillé blanc à chiffres arabes pour les 
heures, arrière à décor gravé de fleurs serties de brillants. Poids brut 15,64g. Cadran en plastique à refixer.

200

38 ROLEX. Petite montre de gousset en argent et acier, poinçon cygne, à dos  gravé de motifs floraux. Poids brut 21,32g. 130

39 CARTIER, Pendulette miniature, modèle temple, en métal doré guilloché à décor rayonnant, orné de plaques et de 
cabochons d'onyx.  Ht 4,5 cm. Expert : De Garo.

370

40 UNIVERSAL, Genève. Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle, bracelet articulé. Mouvement non 
garanti. Poids brut 33,55g.

1 020

41 VACHERON CONSTANTIN. Genève. Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°°, cadran entièrement serti de brillants, 
bracelet rigide. Mouvement non garanti. Poids brut 40,67g

1 300

42 JAEGER-LECOULTRE. Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°°, poinçon tête d'aigle, cadran champagne, bracelet 
articulé à grosses mailles. Remontage manuel. Poids brut 36,69g

1 160

42,1 ROLEX. Montre en or jaune 18K 750°/°°, modèle Lady Date Just, mouvement automatique. Diamètre 25mm. Poids brut 
69,90g. Vendue avec son certificat de  garantie et sa garantie d'entretien.

3 450

44 ETERNA. Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°, poinçon hibou et tête d'aigle, cadran losange entouré de brillants, 
bracelet souple en or blanc. Mouvement non garanti. Poids brut 25,35g.

750

45 CARTIER. Montre de dame, modèle Panthère, en or jaune 18K 750°/°°, cadran champagne à chiffres romains, lunette 
entourée de brillants, bracelet à boucle déployante. Mouvement à quartz, en état de marche. Vendue en l'état. Poids brut 
60,95g.

2 500

46 PIAGET. Montre en or jaune 18K 750°/°° et malachite, modèle Altipiano, bracelet en cuir. Poids brut 29,12g. 2 300

47 EBEL. Montre en acier, modèle 1911, bracelet en cuir. Mouvement automatique. 600

49 AUDEMARS PIGUET. Montre en or jaune 18K 750°/°°, modèle Classic, bracelet en cuir. Cadran blanc. Mouvement 
mécanique. Poids 28,19g.

1 000

50 MONTBLANC. Montre en acier, modèle Meistertruck Chrono. Mouvement à quartz. 700

51 VUITTON. Montre en acier, modèle Speedy Chonograph. Mouvement automatique. Vendue avec son écrin. 2 000

54 MUST DE CARTIER. Montre en argent, modèle Tank, bracelet en cuir orange. Boucle ardillon rapporté. Mouvement à 
quartz. Poids brut 22,7g.

1 200

55 TAG HEUER. Montre en or jaune 18k 750°/°° et acier, modèle Professionnel. Poids brut 62,7g. 360

59 BREITLING. Montre de dame, modèle Lady J Class, en acier, mouvement quartz, bracelet cuir noir. En état de 
fonctionnement.

450

60 JAEGER LECOULTRE. Montre homme, modèle Master Control 140.8.80.S., boîtier en acier diam : 38mm, bracelet en 
cuir de crocodile, cadran noir, remontage automatique. Phase lunaire, date, affichage des jours, des mois, des années, 
quantième perpétuel. Extrait d'archive en cours auprès de la maison Jaeger.

8 000
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61 PAT. Bracelet articulé en or jaune 18K 750°/°° à maille serpent. Vendu avec maillons supplémentaires. Longueur 19cm. 
Poids 52,82g.

2 000

62 OMEGA. Montre de dame en or jaune 18k 750°/°°, bracelet serpent. Mouvement automatique. Poids brut 40,94g. 
Mouvement non gaeranti.

1 280

63 Bracelet gourmette en or jaune 18K 750°/°°. 18,35g. 645

64 Lot d'or 18K 750°/°° comprenant : un bracelet articulé en or bicolore et un pendentif croix. Poids 17,30g. 600

65 OMEGA. Montre d'homme en or jaune 18K 750°/°°, cadran champagne à chiffres arabes. Bracelet rapporté CARTIER, 
boucle déployante en métal doré. Poids brut 47,58g.

850

66 ULTIMO. Montre savonette en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran champagne à chiffres arabes, double 
fond or. Poids brut 68,90g.

1 080

67 Pendentif camée en or jaune 18K 750°/°° au profil de femme. Poids brut 7,23g. Dispensé de poinçon pour cause de 
fragilité.

110

68 Bracelet ajouré en or jaune 18K 750°/°°. Poids 10,50g. 360

69 Montre de col en jaune 18K 750°/°°, le cadran avec chiffres arabes et romains, double fond or. Poids brut 23,30g. 320

72 ROLEX. Montre en acier, modèle Oyster Perpetual Day Just, index diamanté, cadran fond gris. Année 2012. Mouvement 
automatique. Diamètre 42mm. Vendue avec sa boite d'origine, ses papiers, sa carte de garantie internationale et deux 
maillons supplémentaires. Très bon état.

9 200

72,1 Ensemble de huit montres de dame dont 7 avec cadrans en or jaune 18k 750°/°° et bracelets en peau et cuir, de 
différentes marques : Uti, Lip, Zenith, Flor, Universal, Tissot, Elvia. Poids brut 85g.

850

73 BUCHERER. Montre de dame en or blanc 18K 750°/°°, la lunette sertie d'un double rang de brillants. Mouvement 
mécanique. En état de marche. Révisée en 2023. Poids brut 47,30g. Vendue avec sa boite.

1 520

73,1 Ensemble de cinq montres dont quatre en or jaune 18K 750°/°°, bracelets en cuir, de différentes marques : Jacquet Droz, 
Tissot (métal), Eska, Mod, Tavannes. Poids brut 151g. Poids brut des montres en or 120g.

1 500

74,1 JAEGER-LECOULTRE. Ensemble de sept montres composé de :  trois montres de dame, boîtiers en or jaune 18K 
750°/°°°, bracelets cuir et satin; une montre d'homme, boîtier or, bracelet cuir rapporté; trois montres d'homme boîtier 
métal doré, bracelet rapporté, l'une sans bracelet. Poids brut 174g. Poids brut des montres en or : 80,4g.

3 200

75 POIRAY. Montre de dame en or jaune 18K 750°/°° et acier, modèle Ma première, bracelet cuir rapporté. Poids brut 
21,11g.

1 200

78 Bague en or blanc, pavée de diamants 3,00 cts. Tour de doigt : 55/56. Poids : 5,5g. 1 800

82 Yannis SERGAKIS. Bague en or rose 18K 750°/°° sertie de diamants taille brillant.  Tour de doigt 46. Poids brut 1,08g. 100

83 Yannis SERGAKIS. Bague en or rose 18K 750°/°° sertie de diamants taille brillant. Tour de doigt 46. Poids brut 1,10g. 150

84 Demie alliance en or jaune sertie d'une barette de sept diamants 1,40 carats. Tour de doigt 54/55. Poids 4,05g. 1 000

85 DINH VAN. Alliance en or jaune 18K 750°/°°, modèle Carré. Poids 1,69g. 200

86 Alliance américaine en platine sertie de brillants. Tour de doigt 49. Poids brut 4g. 150

86,1 CHOPARD, Paris. Collier ras de cou en or jaune 18K 750°/°° et acier, modèle happy diamond. Années 90. Tour de cou 
40cm. Poids brut 87g.  Vendu avec sa boite.

2 200

90 DINH VAN. Bague, modèle impression, en or jaune 18K 750°/°°° et Lapis Lazuli. Poids brut 5,3&g. 750

93 Yannis SERGAKIS. Bague en or rose 18K 750°/°° sertie de diamants taille brillant. Tour de doigt 44. Poids brut 0,92g. 100

99 Broche plaque Art Déco en platine  950°/°° et or 18K 750°/°° à décor géométrique ajourée sertie de diamants taille rose 
et ancienne pour un total d’environ 3,50 cts (dont principaux environ 0,60ct, 0,80ct, 0,80ct). Retenant une chaînette de 
sécurité. 2,3x4,8cm. Poids brut 13,5g

1 250

104 Bague plateau en or blanc 18k 750°/°°, diamant central d'environ 0,8 cts entouré d'un pavage de diamants. Tour de doigt 
60. Poids brut 4,80g.

720

105 KORLOFF. Bague en or blanc 18K 750°/°° sertie d'un brillant central d'environ 0,20cts. Poids brut 6,30g 350

106 Bague toi et moi en or jaune 18K 750°/°° sertie de deux diamants (env 0,20cts). Tour de doigt 52. Poids brut 3,83g. 200

107 Bague en or jaune 18k 750°/°° sertie d'une pierre semi-precieuse rouge/brune. Tour de doigt 58. poids brut 13,05g. 200

108 Bague double jonc en or jaune 18K 750°/°°. Tour de doigt 50. Poids brut 6,77g. 250

109 Bague solitaire en or jaune 18K 750°/°° sertie d'un diamant d'environ 0,20cts. Tour de doigt 54. Poids brut 3,61g. 300

111 Bague marguerite en or blanc 18K 750°/°° sertie d'une émeraude taille marquise entourée de brillants. Tour de doigt 51. 
Poids brut 5,09g.

300
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112 Bague en or jaune 18k 750°/°° sertie de cinq améthystes de forme poire. Tour de doigt 57. Poids brut 9,45g. 290

113 Bague en or jaune 18k 750°/°° sertie d'une tourmaline de forme rectangle. Tour de doigt 60. Poids brut 3,68g. 150

115 Broche camée en agathe au profil de femme, contour et fermoir en or jaune, entourage de brillants. Poids brut 11,05g. 
Dispensé de poinçon, trop fragile.

150

117 Broche en or jaune 18K 750°/°° ornée d'une miniature sur émail représentant  le lac de Genève et le château de Chillon. 
Dispensée de poinçon, trop fragile.

160

118 Broche en or jaune 18K 750°/°° à décor d'entrelacs. Poids 7,39g. 250

120 Broche en or jaune, représentant un chien 14K 750°/°°, l'attache avec aiguille en 18K 750°/°°° sur un support en pierre. 
Poids brut 8,96g.

220

122 LATITUDE 46. Boutons de manchettes en acier, modèle T.F Est  Double Tourbillon. Poids brut 21,42g. Vendus avec leur 
boîte.

110

123 LATITUDE 46. Boutons de manchettes en acier, modèle T.F Est Tourbillon Open Side. Poids brut 21,45g. Vendu avec 
leur boîte.

110

125 LATITUDE 46. Boutons de manchettes en acier, modèle T.F Est Big Date. Vendus avec leur boîte. 100

127 CARTIER, Collection Cougar. Paire de boucles d'oreilles en or jaune. Poids 19,87g. 2 000

128 Paire de clips d'oreilles en or jaune 18k 750°/°° à décor géométrique et brillants. Poids brut 10,76g. 340

138 Yannis SERGAKIS. Paire de boucles d'oreilles, en or jaune 18K 750°/°°, modèle Crochets,  serties de diamants blancs 
sur rhodiage noir. Poids brut 7,68g.

500

147 DE GRISOGONO.Pendentif en or rose 18K 750°/°° sertie de diamants. Poids brut 23,60g. Vendu avec sa boîte. 1 900

151 Pasquale BRUNI. Collier en or rose 18K 750°/°°, modèle Prato Fiorito, pendentif formant fleur serti de brillants. Poids brut 
9,90g.

950

155 Création JULIAN JOAILLIERS. Pendentif en citrine (env 1,07ct) de forme poire entourée de brillants sur chaine en or 
blanc 18K 750°/°° maille forçat. Poids brut 4,02g. Vendu avec sa pochette.

320

156 Création JULIAN JOAILLIERS. Pendentif améthyste (env 0,90ct) de forme poire entourée de brillants sur chaine en or 
blanc 18K 750°/°° maille forçat. Poids brut 3,57g. Vendu avec sa pochette.

250

159 Création JULIAN JOAILLIERS. Pendentif tourmaline (env 1ct) de forme poire entourée de brillants sur chaine en or blanc 
18K 750°/°° maille forçat. Poids brut 4g Vendu avec sa pochette.

300

163 Pendentif broche papillon de style art nouveau, en or jaune, sertie de brillants, saphirs, émeraudes, turquoises, rubis et 
opales. Poids brut 55g.

2 600

164 CARTIER, Paris. Pendentif rond en or jaune 18K 750°/°° représentant deux oiseaux sur une branche en son centre, les 
têtes en corail et Lapiz. Diamètre 3,5cm.

1 800

169 DE GRISOGONO. Bracelet "Allegra" en or gris 18K 750°/°° avec nano-céramique noire serti d'émeraudes taille brillant. 
Poids brut 11,57g. Vendu avec sa boîte.

450

173 Pippo PEREZ. Bracelet perlé en or blanc 18K 750°/°°, modèle "Oeil", serti de diamants et de saphirs bleus. Poids brut 
7,24g. Vendu avec sa boîte.

500

174 Stephen WEBSTER. Collier en or blanc 18K 750°/°°, collection "Magnipheasant" pavé feather, pavé de diamants, double 
chaine. Poids brut 7,27g. Vendu avec sa boîte.

800

176 Pippo PEREZ. Bracelet drapeau UK "Union Jack" en or blanc, diamants, rubis et saphirs bleus. Poids brut 5,55g. Vendu 
avec sa boîte.

200

179 Bracelet jonc  en or jaune 18k 750°/°°, cabochons de pierres précieuses aux extrémités. Poids 40,15g. 1 500

183 Bracelet rivière en or jaune 18K 750°/°° sertie de 33 rubis (env 0,20ct chaque). Poids brut 13,23g. 620

185 Bracelet en or jaune 18K 750°/°° à maille palmier. Poids 11,88g 420

186 Bracelet en or jaune 18k 750°/°° à maille jaseron. Poids 16,33g. 560

187 Lot d'or jaune 18k 750°/°° comprenant deux alliances, une bague jonc sertie d'un brillant et une autre sertie d'un rubis. 
Poids brut 9,94g.

350

188 Pendentif en or blanc 18k 750°/°° sertie d'une emeraude taille poire entourée de brillants. Poids brut 1,90g. 250

189 Parure en or jaune 18k 750°/°° comprenant un bracelet et un tour de cou à maille forcat. Poids 12,43g. 460

190 Collier en or jaune 18K 750°/°° alternés de billes d'or et de lapiz lazuli. Poids brut 67,35g. 350

191 Collier en or jaune 18k 750°/°° à maille jaseron. Vendu avec maillons supplémentaires. Longueur 57cm. Poids collier 55g. 
Poids total : 64g.

1 940

194 Bracelet en or jaune 18k 750°/°° et acier. Poids brut 12,66g. 220
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195 Bracelet en or jaune 18K 750°/°° et acier à maille articulé. Poids brut 7,91g. 70

197 Pendentif porte photo en or jaune 18K 750°/°° à décor guilloché sur l'arrière. Avec son verre. Poids brut 11,44g. 240

198 Pendentif croix en argent 925°/°° et or jaune 18K 750°/°°. Poids 8,15g. 100

200 Bracelet en or jaune 18K 750°/°° à maille forçat. Poids 18,52g. 760

200,1 Collier ras de cou maille serpent en or jaune 18k 750°/°°°. Poids 41g. 1 440

203 VERSANI. Bague couronne en argent 925°/°°. Cette bague était offerte aux meilleurs clients du Queen, boite de nuit sur 
les Champs Elysées à Paris, tirage à 100 exemplaires, non numérotée. Tour de doigt 58. Poids brut 10,21g.

150

204 Chaine de montre de gousset en or jaune 18K 750°:°°, poinçon tête d'aigle, à mailles enchevetrées avec pendentif porte 
photo. Poids 19,29g.

550

206 Paire de boucles d'oreille en or bicolore 18K 750°/°°. Poids 10,47g. 330

207 Bague toi et moi en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de deux diamants (pour un total de 0,18cts). Tour de 
doigt 54. Poids brut 4,61g.

200

208 Bague rétro en or jaune 18k 750°/°° sertie en son centre d'une pierre blanche entourée de deux petits brillants (un 
manquant). Tour de doigt 49. Poids brut 3,58g;

120

209 Deux alliances en or jaune 18K 750°/°°. Tour de doigt 65 et 58. Poids 8g. 260

212 Montre de col en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête de cheval, cadran blanc émaillé, chiffres arabes, dos entièrement 
décoré d'un nœud en relief. Poids brut 17,5g.

210

213 Bracelet jonc torsadé en or jaune 18K 750°/°°. Poids 6,38g 270

214 SIGMA; Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°, cadran champagne, chiffres arabes, bracelet ajouré. Poids brut 29,5g. 850

215 ETERNA. Montre de dame en or blanc 18K 750°/°°, cadran à fond gris, bracelet articulé augmenté de dix brillants au 
niveau du cadran. Poids brut 24,80g. Vendue avec sa boite.

730

216 OMEGA. Montre de dame en or blanc 18K 750°/°°, le cadran à fond bleu, entouré de diamants. Poids brut 36,18g. 1 210

217 PEQUIGNET. Montre de dame en acier, modèle Moorea, le cadran à index diamanté et entourage de brillants. Vendue 
avec sa boite. En état de fonctionnement.

300

218 Bourse en argent. Poids 34,59g. 80

219 PEQUIGNET. Montre de dame en or et acier, cadran rectangulaire, modèle Cameleone, vendue avec sa boite et ses 
huits bracelets en cuirs interchangeables.

460

220 BOUCHERON. Montre de femme en acier, modèle Reflet, index diamanté. Vendue avec sa boite, papiers et 10 bracelets 
en cuir, lézard et croco. Mouvement à quartz.

2 650

221 DE GRISOGONO. Montre en acier TINO SS N12/A mouvement quartz, boite acier noirci, bracelet galuchat noir, 9 chiffres 
diamants. Vendue avec sa boîte.

1 000

222 DE GRISOGONO. Montre modèle LIPSTICK en or gris à quartz sertie de 588 diamants noirs (9,4cts). Vendue avec sa 
boîte et ses papiers.

4 000

226 Montre de dame en or jaune 18K 750°/°°. Poids 21,6g. Boîtier à refixer. 630

227 Cadran de montre en or jaune 18K 750°/°°. Poids brut 6,76g. 70

228 Angleterre, Souverain. Pièce en or jaune 1893, profil de la reine Victoria d'angleterre. Poids 7,95g. 370

230 Bague ancienne épiscopale en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie en son centre d'un japse sanguin. Tour de 
doigt 60. Poids brut 16,12g.

800

236 Paire de boucles d'oreille en or jaune 18k 750°/°° serties de cabochons d'émeraudes. Poids brut 2,76g. 300

241 Pendentif carré en or blanc 18k 750°/°° (rhodié) pavée de 9 diamants en son centre. Poids 4,30g. 200

243 Bague en or jaune 18k 750°/°° ornée d'un rubis étoilé taillé en cabochon. Tour de doigt 53. Poids brut 4,55g. 300

249 Longue chaîne en or 750°/°° 18k, maille forçat. Longueur 65 cm. Poids 22,3g. 780

250 Chaine de montre en or jaune 18k 750°/°°. Poids 10,23g. 340

251 Bracelet en or jaune 14K 585°/°° à maille serpent. Poids 11,5g. 315

252 Gourmette or jaune 18k 750°/°°. Poids 12g. 420

253 Bracelet boule, or 18K 750°/°°. Poids 9,7g. 360

254 Bague en or jaune 18K 750°/°° sertie de petits brillants et de saphirs baguettes. Poids brut : 5,9g. 400
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Ordre Désignation Enchères

255 ARTLINEA. Pendentif en or jaune 18K 750°/°° en forme de dé. Poids 2,12g. 100

256 Lot de deux montres rétro en or jaune 18K 750°/°°. Bracelet crocodile et lézard rapporté. Poids brut 21,07g. 245

257 CHRISTIAN DIOR. Collier de perles de couleurs, strass et métal doré. Fermoir CD en métal doré. Signé. 120

259 CHRISTIAN DIOR. Collier ras de cou de perles de couleurs, strass et métal doré. Signé. Fermoir CD en métal doré. 
L43cm.

80

260 Parure en or jaune 18k 750°/°° comprenant un collier et bracelet sertis de perles de tahiti alternés de billes d'or. Poids 
brut 80,10g.

360
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